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 Θέμα : Ενίσχυση του Τμήματος Διαβατηριακού  Ελέγχου Ευζώνων . 

 

 

Προς :  Π.Ο.ΑΣ.Υ. 
 
 

Κοιν.: Υπηρεσίες Δ.Α. Κιλκίς. 

 

 
   Ως είναι γνωστό, τo Τμήμα Διαβατηριακού Ελέγχου Ευζώνων της Δ.Α. Κιλκίς 

πραγματοποιεί διεξοδικούς ελέγχους στα σύνορα της χώρας με την Β. Μακεδονία. 

Κάθε  καλοκαίρι υποδέχεται χιλιάδες τουρίστες, κατά συντριπτική πλειοψηφία από 

τις Βαλκανικές χώρες, χωρών εκτός Ευρωπαϊκής  Ένωσης και συνθήκης Σένγκεν. 

Παράλληλα με τον τουρισμό, αποτελεί και το μεγαλύτερο χερσαίο σύνορο μεταφοράς 

εμπορευμάτων προς τα Βαλκάνια. 

Επειδή:  

α)ο διαβατηριακός έλεγχος που πραγματοποιείται κατά κύριο λόγω σε πολίτες εκτός 

Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι ένα ιδιαίτερο αντικείμενο. Απαιτεί κατάρτιση και εμπειρία 

από το Αστυνομικό προσωπικό και κάθε καλοκαίρι καθίσταται αναγκαία η ενίσχυσή 

του, 

β)στην ευρύτερη περιοχή Ειδομένης και Δοϊράνης εξακολουθεί να υπάρχει αθρόα 

διέλευση μεταναστών και προσφύγων καθώς επίσης και στην περιοχή της Παιονίας 

λειτουργεί το κέντρο φιλοξενίας της Ν. Καβάλας με περισσότερους από 800 

φιλοξενούμενους, αλλά και ο καταυλισμός ΡΟΜΑ, 

γ)η εθνική οδός Ευζώνων-Θεσσαλονίκης επιβαρύνεται ιδιαιτέρως κυκλοφοριακά την 

καλοκαιρινή περίοδο λόγω της επαυξημένης τουριστικής κίνησης γεγονός που 

καθιστά επιτακτική ανάγκη τον συνεχή έλεγχο και επιτήρηση του οδικού άξονα, 

δ) η ενίσχυση του Διαβατηριακού Ελέγχου Ευζώνων που πραγματοποιείται την 

καλοκαιρινή περίοδο κάθε χρόνο, από τις υπόλοιπες Υπηρεσίες της Δ.Α Κιλκίς δεν 

επαρκεί και έχει ως αποτέλεσμα τη σημαντική αποδυνάμωση αυτών, δημιουργώντας 

έλλειψη αστυνόμευσης τόσο στη συνοριακή γραμμή αλλά και στον αστικό ιστό, 

 



ε)μετά τις δυσμενείς επιπτώσεις από την εξάπλωση της πανδημίας Covid-19 και την 

επιστροφή στην κανονικότητα, η φετινή τουριστική περίοδος αναμένεται ιδιαίτερα 

αυξημένη. Λόγω όμως ότι ελλοχεύει η αναζωπύρωση της πανδημίας,  θα απαιτείται 

πιο εξειδικευμένος και επιπρόσθετος έλεγχος για την τήρηση των προϋποθέσεων 

εισόδου των ταξιδιωτών (πιστοποιητικά ελέγχων Covid, κ.τ.λ.) και η αναμονή πολλών 

ωρών στο σημείο του Συνοριακού Σταθμού, κυρίως οικογενειών με μικρά παιδιά,θα 

είναι πολύωρη και η ταλαιπωρία που θα υποστούν οι ταξιδιώτες αναπόφευκτη, με 

αποτέλεσμα να δημιουργούνται δυσμενή σχόλια για την χώρα μας, τόσο από τους 

ταξιδιώτες αλλά και από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και δικτύωσης. 

 

ΖΗΤΑΜΕ την άμεση παρέμβαση προς την ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ για την ενίσχυση του 

Τ.Δ.Ε. ΕΥΖΏΝΩΝ με αστυνομικό προσωπικό από άλλες περιφέρειες ανά την Ελλάδα 

κατά τη διάρκεια της καλοκαιρινής τουριστικής περιόδου.  

     

 

 

 

 

 


